LE NOSTRE SOLUZIONI

(Classe terza, classe quarta, classe quinta)

1.  Alì dovrà aprire  5  barili.

2. Sono di più i corvi dello stormo contrassegnato dalla lettera  B) .

3. Non ci sono triangoli “veri” i cui lati abbiano le misure  3,5,8  né triangoli i cui lati abbiano le misure  3,5,1.

4.   Va bene  il progetto contrassegnato dalla lettera  C).          

5. Hanno visto   20  cinghiali  e  23 aironi.

6. E’ meglio a forma di  cerchio.  

7.   Ci converrebbe scegliere la frase   b).

8. Occorrono  54  pezzi di cuoio scuro.

9. All’inizio nella scatola c’erano   54  cioccolatini.

